台湾帅小伙想当奥运火炬手

"作为运动员能参加奥运比赛,那可是最高荣誉,也是每一个运动员为之努力拼搏的梦想……"钱韦成兴奋地说,"以前,我是篮球运动员时,也曾梦想有机会出征奥运会,但这个梦恐怕实现不了了!"

昨天,记者在"绝对唱响"仙林演唱馆见到了来自台湾的钱韦成,小伙子身高 1.80 米,俊秀的外形颇有动漫人物的味道,是风靡一时的偶像剧《流星花园》里"藤堂静"的扮演者钱韦杉的弟弟。钱韦成的父亲钱一飞是台湾著名的篮球运动员,现任台湾裕隆篮球队总教练。

快报记者 郭芷冰 文/摄





父亲是心目中的偶像

"我出生不久父亲就退 役了,那时候我还没开始记 事,没机会见到父亲在球场上 拼杀的样子。"钱韦成面露遗 憾地说。小时候,他喜欢翻看 父亲以前比赛时拍的录影带, 看着有"钱张飞"之称的父亲 在球场上永不服输的拼抢劲 头,钱韦成内心就会蠢蠢欲 动,希望有一天也能像父亲一 样在球场上驰骋。"不过,我 直到 16 岁才对打篮球有兴 趣。"钱韦成不好意思地说, "我真的很想变成像父亲那 样厉害的球员,但恐怕这辈子 我都没办法超越父亲了。

对于篮球,钱一飞希望 四个孩子能顺其自然按自己 的个性发展。但在家教上,他 却非常严格,钱家的孩子只 能走正路,不能学坏。"我们 要是对长辈不礼貌,或没守 规矩,一定会挨揍的。"钱韦 成俏皮地吐了吐舌头,这样 严格的家教,让钱韦成成长 为一个谦虚有涵养的男孩。

在钱韦成心目中,父亲不 仅球打得好,而且为人处世也 是他学习的榜样。父亲在球场 上永不服输、勇于拼搏,在生 活中他对朋友是出名的明子很强性, 气,朋友有困难他总是出男明。"我父亲的防守很强悍, 赛场上对手都很怕他。只起程, 赛场上对手都很怕他。只起程, 球过留人'。""我的球技永 远都赶不上父亲的50%,他 是我心目中最好的篮球运动 员。"梦想毕竟是梦想,虽然 不能成为专业运动员,但喜欢 打篮球的钱韦成从未放弃对 篮球的喜爱。研究生选专业 时,他选了与运动相关的"体 育训练法"专业。

姐姐鼓励他继续比赛

祖籍福建的钱韦成有着一个超级明星阵容的家庭。父亲钱一飞是台湾著名篮球运动员兼教练,姐姐钱韦萨医出演《流星花园》里的"大小下成为家喻户晓的明星。钱韦杉的丈夫邱宗志,也是台湾一位著名篮球运动员,他曾多次代表台湾地区参加国际大小比赛,获得过不错的成绩。

比赛。" 无论比赛结果如何,我都会全力以赴参与到比赛中,延续体育精神,顽强拼搏、重在参与……" 当钱韦成晋级 12 强时,钱韦杉虽替他高兴,但也担心孤身在大陆奋斗的弟弟。她觉得演艺路太辛苦,可如果弟弟愿意继续参加比赛,她一定会和家人全力支持弟弟,为他加油。

心中的"火炬手"是父亲

"父亲年轻时,曾多次代 表台湾地区参加亚运会,还取 得过不错的成绩。奥运会他没 有机会参加,应该是个遗 憾。"钱韦成表示,如果能当 上奥运火炬手传递火炬是一 件无比光荣的事。他将举着这 个神圣的火炬,将奥林匹克永 不放弃的精神, 传递到全世 界。"我心目中的火炬手,当 然是父亲了。"钱韦成不假思 索地表示,"不过,我很担心 父亲的身体是否能坚持跑完 接力的路程。"原来,钱韦成 的父亲几年前得了癌症,一直 与病魔作斗争。"但我相信, 如果父亲真能当上奥运火炬 手,就算走,他也一定会坚持 走完接力的路线……"



■视频预告

■报名方法

目前,"联想奥运压 矩手"的报名中, 报名中, 报名中, 报名中, 通录 www. 全页; 获取 7 月 5 到 2 世 校报 8 下 1 版运火程 等现 100029-2008 信 到 100029-2008 信 到 100029,即可 或編码 100029,即可

特别提醒:

填表时,请围绕"具 有不断探索和超越的奥林 匹克精神,为创建和谐家 园作贡献"来谈"你为什 么就是火炬手?"

